Juridische Voorwaarden voor Stalling Krommenie
1. Toegang tot de Stalling
· Klanten hebben van Maandag tot Vrijdag toegang van 9:00 tot 16:00 tot hun opgeslagen voertuigen, mits zij zich aan de toegangsprocedures houden die door Stalling Krommenie zijn vastgesteld. Overige dagen in overleg op afspraak.
· Stalling Krommenie behoudt zich het recht voor om de toegang te ontzeggen indien de klant de regels overtreedt of in strijd handelt met de voorwaarden.
2. Verzekering
· Klanten zijn verplicht om ervoor te zorgen dat hun voertuig goed verzekerd is gedurende de periode van stalling. Dit omvat ten minste aansprakelijkheidsverzekering en brandverzekering.
· Stalling Krommenie is niet verantwoordelijk voor enige schade, verlies of diefstal van voertuigen of persoonlijke bezittingen die zich in de voertuigen bevinden.
3. Brandveiligheid
· Klanten dienen ervoor te zorgen dat hun voertuig vrij is van brandgevaarlijke materialen en stoffen.
· In geval van brand of andere schade aan de stalling veroorzaakt door het voertuig, is de klant aansprakelijk voor de kosten van de schade aan de stalling en andere voertuigen.
· Gastanks zijn niet toegestaan tijdens de periode van de stalling
4. Schade aan Voertuigen
· Stalling Krommenie zal redelijke zorg en aandacht besteden aan de stalling van voertuigen, maar is niet aansprakelijk voor schade aan voertuigen die het gevolg zijn van ongevallen, diefstal, of overmacht.
· Klanten zijn verantwoordelijk voor het melden van eventuele schade aan hun voertuig bij Stalling Krommenie vóór de stalling.
5. Betalingsvoorwaarden
· De kosten voor de stalling worden bij aanvang van de stalling in rekening gebracht, en klanten dienen deze vooruit te betalen .
6. Duur van de Stalling
· De minimale stalling periode is 1 jaar , tenzij anders overeengekomen.
· Klanten dienen Stalling Krommenie tijdig op de hoogte te stellen van het beëindigen van de stallingsovereenkomst.
7. Wijzigingen in Voorwaarden
· Stalling Krommenie behoudt zich het recht voor om deze voorwaarden te wijzigen. Klanten zullen tijdig op de hoogte worden gesteld van eventuele wijzigingen.
8. Toepasselijk Recht
· Op deze voorwaarden is het Nederlands recht van toepassing. Geschillen zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waar Stalling Krommenie is gevestigd.

